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INFORME QUE EMITEN D.ª SUSANA GARCÍA JUEZ COORDINADORA DE RELACIONES INTERNACIONALES Y D.ª IRENE RODRÍGUEZ ANDONAEGUI, PROFESORAS DE LA ESCUELA UNIVERSITARIA DE FISIOTERAPIA, RELATIVO A LA INTERNACIONALIZACIÓN DE LA MISMA
Dª. Susana García Juez como profesora y Coordinadora de Relaciones Internacionales y Dª. Irene Rodríguez Andonaegui, profesora de la Escuela Universitaria de Fisioterapia, en relación a la internacionalización de la citada Escuela, emiten el presente informe:
1- Conclusiones derivadas del seminario de primavera de European Network of Physiotherapy in Higher Education (ENPHE), (Red Europea de Fisioterapia en la Educación Superior) 
Como consecuencia del seminario de primavera organizado por ENPHE, celebrado en Barcelona los días 7, 8 y 9 de abril de 2016, al que como representantes de la Escuela Universitaria de Fisioterapia asistieron las profesoras García Juez y Rodríguez Andonaegui, se significan los siguientes aspectos:

a. Es necesario seguir la línea actual de globalización en la educación universitaria.
b. En ENPHE no va a ser posible establecer contacto con las Facultades de Fisioterapia de las Universidades del Reino Unido e Irlanda porque ya no participan activamente en esta organización, sino que están más relacionadas con la World Confederation for Physical Therapy (WCPT), (Confederación Mundial de Fisioterapia). 
2- Acciones a realizar para mejorar las Relaciones Internacionales de la Escuela Universitaria de Fisioterapia de la ONCE. 
Se proponen las siguientes acciones a realizar para mejorar las relaciones internacionales de la Escuela Universitaria de Fisioterapia de la ONCE:
a. Enviar correos electrónicos para reiterarle nuestra invitación a visitarnos a Dª. Tina van der Laan, de la Escuela internacional de Fisioterapia de Nieuwegein (Países Bajos) y a Dª. Marian des Daas-Kooimans de la Universidad de Róterdam (Países Bajos), con las que se contactó durante el seminario de ENPHE de Barcelona. Ambas universidades tienen una línea de estudios en inglés pero mostraban reticencias para firmar un acuerdo Erasmus Estudios con nosotros, debido a la discapacidad visual de nuestros alumnos. 
b. Realizar un estudio sobre qué secciones de nuestra página web es necesario tener disponibles en inglés para proceder a su traducción y que estén disponibles para que las facultades de fisioterapia europeas puedan obtener información sobre nuestra escuela cuando visiten nuestra web.
c. Elaborar un tríptico en inglés con información de la Escuela para poder entregarlo cuando se establezca contacto con otras Facultades de Fisioterapia de universidades europeas en futuros congresos o encuentros internacionales.
d. Explorar con la dirección de Educación de la ONCE la posibilidad de firmar acuerdos Erasmus Estudios con alguna facultad de fisioterapia europea, aunque no cumpla todos los requisitos planteados por la dirección de la Escuela y de Educación de la ONCE. Esta acción se basa en la idea de que en un futuro se convierta en una opción ideal, ya que las opciones encontradas hasta el momento no han prosperado. La opción de la Universidad de Vilnius en Lituania, de la que hemos recibido su ofrecimiento, sería a día de hoy nuestra primera opción a explorar. Se contestará vía email a esta Universidad para decirles que de momento no vamos a proceder a la firma del convenio que nos proponen pero que no descartamos que sea posible en un futuro e insistiremos en plantearlo nuevamente a la Dirección de Educación de la ONCE. 
e. Presentar un póster sobre la metodología docente utilizada en la Escuela  con nuestros alumnos a alguno de los próximos seminarios de otoño de ENPHE, para aumentar nuestra visibilidad. Se recuerda que ya se ha presentado esta metodología en el pasado en otros congresos y que se va a intentar recopilar la información para actualizarla.
f. Mejorar el nivel de inglés de nuestros alumnos y profesores. Se ha previsto en el próximo Modifica del Título incluir la obligatoriedad de obtener un nivel B1 de inglés para obtener el título, dando soporte a los alumnos para conseguirlo. Como tarea pendiente se plantea analizar cuál es la mejor forma de mejorar el inglés en los profesores, por ejemplo con clases de conversación con profesor nativo por niveles dentro del horario laboral, etc.     
g. Implantar el proyecto Skype, que se ha desarrollado hace unos años en seminarios de ENPHE. Consiste en interconectar a alumnos de facultades de fisioterapia de universidades europeas para que se interrelacionen vía skype, realizando una tarea conjunta. Se propone hablar con otras universidades españolas (la Universidad de Nebrija y la Universidad de Islas Baleares) con las que se contactó en ENPHE, que ya lo han implantado para intentar comenzar con este proyecto. 
h. Llevar a alumnos como hacen otras escuelas, a futuras reuniones de ENPHE para mejorar nuestra visibilidad, ayudándoles con los gastos que supone.
i. Programar visitas a distintas facultades de fisioterapia de universidades europeas en países que sean de nuestro interés (Reino Unido, Irlanda, Dinamarca o Países bajos), para darnos a conocer y conseguir contactos y algún posible acuerdo Erasmus.
j. Organizar en la Escuela un seminario ENPHE de primavera para ganar visibilidad.
k. Solicitar al Consejo General que la Dirección de Relaciones Internacionales de la ONCE intente captar a alumnos deficientes visuales europeos con habla inglesa para que, becados por sus organizaciones,  estudien en la Escuela y poder mejorar así la internacionalización.
3- Conclusiones.
La responsable de relaciones internacionales muestra su sensación de frustración e improductividad porque el trabajo realizado para conseguir convenios ha sido infructuoso, y solicita la posibilidad de transmitir sus ideas al responsable de tomar las decisiones sobre la firma de nuevos convenios. La dirección de la Escuela intentará que esto sea posible en una reunión programada próximamente. 
Lo que se informa en Madrid, a quince de abril de dos mil dieciséis.
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